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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Cornel Ciocan, în numele 
comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, 
fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua 
aniversării.

ANUNȚ

Dragi părinți și bunici, ca în fi ecare an, Episcopia Greco-Catolică de 
Oradea și Inspectoratul Școlar Județean Bihor vă aduc la cunoștință faptul 
că se face religie Greco-Catolică în școlile din Eparhia și orașul nostru.

Rugăm și îndemnăm părinții sau bunicii să completeze cererea tip 
care se afl ă la secretariatul școlii, prin care se solicită ora de religie greco-
catolică sau să se adreseze învățătorilor sau diriginților.

Pentru ca elevii să fi e găsiți mai ușor de către profesorii de religie 
greco-catolică, vă rugăm să lăsați la biroul parohial, numele și prenumele 
elevului, școala și clasa.

 Vă stau la dispoziție Inspectorii Școlari Eparhiali: doamna Florica 
Omilescu (tel.: 0771549231) și domnul Florin Bode ( tel.: 0741372728)

RUGĂCIUNE
 O, prea Milostive şi mult Îndurate!
 Cela ce ne-ai arătat calea cea adevărată, vino în ajutorul 
nostru şi, cu Harul Tău, ajută-ne să ne lepădăm de toate ticăloşiile 
vieţii acesteia, să ne lepădăm uşor de omul cel vechi al păcatului.
 Să ne luăm Crucea cea mântuitoare, să ne luăm suferinţele 
oricare ne vor veni asupra noastră ca să Te putem urma blânzi şi 
liniştiţi, să putem merge totdeauna după Tine, ca să ne mântuim şi 
noi din întunericul lumii acesteia şi să fi m fi i Tăi, în vecii vecilor. 
Amin.



Luând iubirea Lui asupra noastră

În Duminica vindecării lunaticului, Dumnezeu pune la dispoziția noas-
tră, prin credință, atotputernicia Sa: “toate sunt cu putință celui ce crede”. În 
cea a datornicului nemilostiv, iertarea este la latitudinea noastră: dacă iertăm 
greșiților noștri și Dumnezeu ne iartă nouă. În Sărbătoarea Înălțării Sfi ntei Cru-
ci, însăși mântuirea este la îndemâna noastră, dacă alegem să privim cu credință 
la Fiul Omului înălțat pe Cruce. Avem însă în toate aceste situații deplina liber-
tate. Dumnezeu nu intră niciodată cu forța în sufl etul nostru. Atât tâlharul din 
dreapta lui Cristos, cât și cel din stânga, au lânga ei Poarta Raiului, însă doar 
unul alege să intre pe ea. Despre asta ne vorbește evanghelia de astăzi.

Sărbătoarea Înălțării Sfi ntei Cruci are două duminici, una ce o precede și 
alta ce o urmează, menite să ne ajute să pătrundem mai bine sensul ei. Evanghe-
lia celei dinainte ne vorbea despre iubirea lui Dumnezeu pentru noi și despre 
faptul că singurul scop al planului Său este mântuirea noastră. Suntem chemați 
în schimb să acceptăm acest plan, pe urmele poporului ales ce privește la șarpele 
înălțat de Moise. Despre această responsabilitate a noastră ne vorbește evanghe-
lia, invitându-ne să intrăm în logica Crucii, ce ne schimbă complet perspectiva 
asupra lui Dumnezeu, asupra aproapelui și asupra noastră: Dumnezeu nu mai 
este un stăpân invidios, așa cum șoptea lui Adam și Evei șarpele, ci un Tată iu-
bitor; semenii noștri nu mai sunt concurenți sau dușmani, așa cum Abel îi părea 
lui Cain, ci frați; noi nu mai suntem robi, așa cum încearcă să ne facă Faraonii 
din toate timpurile, ci fi i în Fiul.

Luarea Crucii în fi ecare zi, ni se pare o experiență legată aproape exclu-
siv de suferință și de jertfă. Evangheliile meditate în această perioadă în schimb, 
ne arată că Isus Cristos înălțat pe lemnul Crucii este expresia maximă de iubire 
a Cerului pentru noi. De aceea, a ne lua crucea, a ne însemna cu semnul Crucii, 
a face semnul Crucii peste ceva sau peste cineva, înseamnă de fapt a ne aduce 
aminte pururi de iubirea lui Dumnezeu pentru noi și a o răspândi în jurul nostru 
pentru a fi  eliberați și vindecați încontinuu de veninul minciunii șarpelui. De-
sigur, o astfel de mărturisire înseamnă și luptă și sacrifi ciu și coerență zi de zi. 
Departe însă de a se concretiza într-o experiență de durere surdă și distructivă, 
Crucea reprezintă suferința acestei lumi transfi gurată și deschisă înspre veșnicia 
lui Dumnezeu. Maica Sfântă, cea pe care am primit-o la picioarele Crucii, să ne 
fi e pururi ocrotitoare în această luptă a iubirii!

PS Claudiu, Episcopul Curiei


